

Balíček procedur pro děti

Nově jsme si pro Vás připravili balíček procedur vhodných pro ty nejmenší. Rehabilitace dětí je velmi specifická, nejen přístup, vyšetření ale i samotná terapie. Avšak pro nás není důležitá nejen terapie, ale zvláště prevence, eventuálně časná diagnostika pohybového systému dítěte.

Díky vysoce kvalifikovanému personálu, kde terapeutky mají vysokoškolské vzdělání s 20-ti letou praxí, ale hlavně mnohaleté zkušenosti s diagnostikou a terapií dětí od 0 roku věku dítěte. Ke vzdělání samozřejmě patří také četné kurzy zaměřené právě na diagnostiku, vývoj a terapii dítěte. Mezi absolvované kurzy patří například Vojtova reflexní lokomce, Bazální programy a podprogramy, Dynamická neuromuskulární stabilizace, Baby masáže, kineziotaping apod...

V rámci pobytu si můžete si nechat zdiagnostikovat motorický vývoj Vašeho dítěte. Zda vaše dítě nemá odchylku od standartního vývoje, nebo zda zde není podezření na jiné závažnější onemocnění. Vyšetření je vhodné pro děti od 0 roku věku. Na základě vyšetření jsme schopni nastavit krátkodobý rehabilitační plán, nebo vám poskytnout různá doporučení či odkázat na další specializované vyšetření. Diagnostika a ani terapie dítěte nebolí, vše je formou hry. Součástí terapie je u dětí do 5 měsíců představení i handling dítěte (jak s dítětem v jeho raném věku vhodně manipulovat). U starších dětí provádíme konzultace obuvi, eventuálně jsme schopni provést primární korekci bot či domácí obuvi.

Pro děti je zařazena do balíčku koupel. Děti ve věku 0-3 let mohou být ve vaně se svým rodičem. Děti nad 3 roky jsou v koupeli samotné, rodič je mu pouze nablízku. Do koupele je přidán olej Linola, který zvláčňuje pokožku a je tak vhodný i pro ekzematickou pokožku.

Baby masáž je pouze pro děti od 0-3 let. Jedná se o velmi příjemnou a jemnou masáž pomocí olejíčku. Masáž by měla dítě zklidnit. Vhodná je zvláště pro děti podrážděné či neklidné. Několik základních tahů si rodič může zapamatovat a pak aplikovat v domácím prostředí.

Součástí balíčku pro děti 3-6 let je skupinové cvičení s dětmi, jedná se o cvičení na míči, joga, nebo jiné cvičení, které rozvíjí motorické dovednosti dítěte a napomáhá dítěti se socializovat s ostatními vrstevníky.

Balíček je vhodný si předem rezervovat.